

# 河阴石榴王拍卖2.2万元 共得7万元善款捐助贫困学生

9月16日上午,荥阳第九届河阴石榴文化节暨农特产品展销会在高村乡刘沟村隆重开幕,开幕式上,对评选出的河阴石榴王和河阴软籽石榴金、银、铜奖等进行颁奖。随后的石榴王金秋助学拍卖会上,获奖的石榴共拍出7万元,将全部用作善款资助高村乡贫困学生。



## 河阴石榴王重885克

9月13日上午,荥阳市林业局举行了第九届河阴石榴王评选活动,由高村乡刘沟村石榴种植户刘岭川选送的206号石榴,以单果重885克获得本届河阴石榴王。

据悉,本次大赛按照河阴石榴地方标准,依据单果重量大小,评出河阴石榴王一个,河阴石榴金奖、银奖、铜奖各一个,河阴软籽石榴金奖、银奖、铜奖各一个。经专家评审,来自高村乡刘沟村的刘岭川参选的206号石榴以单果重885克获得河阴石榴王,奖励现金2000元;获得河阴石榴和河阴软籽石榴金、银、铜奖的种植户分别奖励现金1000元、800元、600元。

## 获奖石榴拍出7万元 全部用于资助贫困学生

9月16日上午10时许,

石榴文化节开幕式后,在高村乡刘沟村村委会院内举办了“河阴石榴王”拍卖暨金秋助学活动,对“河阴石榴王”评比中所有的获奖石榴进行拍卖。拍卖会吸引多家企业前来竞拍,经过竞价,最终,河阴石榴王被一家公司以2.2万元高价拍得,河阴软籽石榴和河阴石榴金、银、铜奖石榴以共计4.8万元被6家爱心企业拍得。经荥阳市公证处公证,拍卖所得7万元款项全部用于资助高村乡贫困生。

据了解,石榴文化节期间还将举办林产品展销,河阴石榴书法、绘画、摄影采风作品展,石榴园采摘乐、吃石榴比赛,环石榴风景区自行车赛,万人自驾游团队采摘石榴及河阴石榴风情观光游等一系列活动。

记者 姚辉常  
通讯员 孙国强

## 网站销石榴 富了种植户

荥阳市刘沟的河阴石榴红了。连日来,路边石榴园里不少种植户摆起摊位卖,而刘云山一家却不这样。妻子刘富平一天到晚守在家里的电话旁接订单,他忙着在园里摘石榴装箱子,大批量送到荥阳的物流公司,需要空运的订货直接送到郑州市。

原来,早在2007年,刘云山正上河南财经学院电子商务专业的儿子刘鹏发挥学业专长,帮助父亲在村里首个开了专门介绍和销售河阴石榴的网站。头一年,单靠网上订单,他家石榴就顺利卖了出去。第二年,供不应求,他又帮着卖了弟兄家的石榴。这几年,随着客户骤增,又联络了十几家种植户,每年订单卖出去40多亩近万公斤石榴,均价都在1公斤25元左右。去年,他家纯收入40多万元。今年,石榴更是热销。刘富平说:“成箱个头大、色泽亮、口味好的河阴石榴,坐飞机空运到广州、上海、北京这些大城市。”

刘云山的河阴石榴网站不但联系卖石榴,还详细介绍河阴石榴产品,推广河阴石榴品种,开设技术管理资讯等栏目,便于客户了解河阴石榴的特色、功能、栽培等知识,所以,不少买过他河阴石榴的客户,也对河阴石榴品种产生极大兴趣,从他这里订购河阴石榴树苗,在当地大规模种植。

靠着种植河阴石榴,刘云山一家成为刘沟村的富裕户之一。儿子大学毕业后,在外贸公司上班,业余还帮助父母管理网站。靠着种植河阴石榴,刘云山一家人的日子过得有声有色,甜蜜无比。

刘云山说,知识就是财富。他让小女儿报考了河南农业大学,学习现代管理,希望在他以后的种植事业发展中帮上大忙。  
王海琴

## 荥阳再现拾金不昧好的哥

9月18日下午4时30分左右,荥阳市金土地出租车公司豫ATD207司机聂西京把装有一台笔记本电脑、一份购房合同、一本护照、一些重要票据及随身衣物的黑色拉杆箱主动交到失主手中。

9月18日下午4时左右,失主杨先生乘坐出租车至荥

阳市民政局附近下车,由于走时匆忙,把装有电脑及重要物品的拉杆箱遗忘在后备厢。杨先生发现丢失物品后心急如焚,打电话到市运管所出租科寻求帮助,虽然杨先生没记起出租车的车牌号也不能提供出租车的任何信息,但是工作人员表示将尽力为失主寻找。

正当杨先生为自己的粗心大意懊悔不已时,出租车司机聂西京也正在努力寻找拉杆箱的主人。聂师傅说,他送完杨先生后就开车离开了,当发现拉杆箱后,随即停止营运活动将拉杆箱及时送到运管所。

失物得以找回,乘客杨先

生连连感谢运管所工作人员及聂师傅,他感激地说:“我没有出租车的任何信息,没想到半小时就能物归原主,荥阳的出租车司机风格真高尚。”

聂师傅做好事不是一回了,前几天还把捡到的一部三星手机也上交到了运管所出租管理科。 通讯员 赵晶

## 荥阳1路公交线与郑州12路对接了

为方便市民出行,荥阳市公交有限公司于9月17日起,1路公交车在原路线不变的基础上,将原有终点公交站向南延伸至中原西路

京城路口,正式与郑州12路对接。

1路公交线路延伸后的路线为老城—东关街口—污水处理厂—广场—市政府—

索河路万山路口—市医院—索河路塔山路口—索河路广武路口—商业街北口—索河路工业路北口—索河路永丰巷口—京城花园西门—京城

路康泰路口—电业局家属院—市公安局—京城路郑上路—植物园—公交公司—热力公司—中原路京城路口。  
通讯员 侯志兴

始于1949  
郑州晚报  
我们一直在你身边

**荥阳播报**

**看你身边的新闻  
为你办事的报纸**

● 贴近社区、融入社区的新闻报道 ● 深入服务社区为读者排忧解难 ● 集中提供全面的社区信息和服务

新闻热线 **96678**